
  
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 20 juin 2022

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 5 Avril 2022

Vote : Favorable à la Majorité – Abstention Mme GRECH et Mr BERTON

    

1. Rapport 22-38457 – DJ - (Commission VDV) – DIRECTION GENERALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES  MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS
MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA JEUNESSE – Attribution de subventions
à des associations portant des projets de Ludothèque – Approbation de
conventions – Exercice 2022.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

2. Rapport 22-38506 – DJ – (Commission VDV) - DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES  MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS
MARSEILLAIS  –  DIRECTION  DE  LA  JEUNESSE  –  Approbation  du
versement  d’une subvention à  l’association Eloquentia  Marseille  et  du
versement d’une subvention à l’association Solidarité Jeunesse.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

3. Rapport 22-38436 – DE – (Commission VDV) - DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES  MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS
MARSEILLAIS  –  DIRECTION  DE  L’  ÉDUCATION  –  Attribution  de
subventions aux associations dans le cadre des Cités Éducatives 2022 –
Approbation de conventions.
Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

4. Rapport  22-38407  –  DSSI  – (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DES  SOLIDARITÉS,  DE  LA  SANTÉ  ET  DE
L’INCLUSION – SERVICE DE LA SOLIDARITÉ ET DE LA LUTTE CONTRE
L’EXCLUSION  –  Attribution  de  subventions  à  des  associations  de
Solidarité,  de  Lutte  contre  l’Exclusion  et  d’intégration  –  Libéralités  et
Hors Libéralités – 1ère répartition 2022.
Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



5. Rapport  22-38187  –  DAS  – (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DE  L’ACTION  SOCIALE  –  SERVICE  DE
L’ANIMATION  ET  DES  ÉQUIPEMENTS  SOCIAUX  –  Attribution  de
subventions à des associations d’Intérêt Social – 1ère répartition 2022.
Rapporteur : Ferouz MOKHTARI
Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

6. Rapport  22-38197  –  DAS  –  (Commission  VDV)  -   DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DE  L’ACTION  SOCIALE  –  SERVICE  DE
L’ANIMATION  ET  DES  ÉQUIPEMENTS  SOCIAUX  –  Soutien  aux
équipements sociaux – 3ème répartition 2022.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

7. Rapport  22-38245  –  DAS  –  (Commission  VDV)  -   DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DE  L’ACTION  SOCIALE  –  SERVICE  DE
L’ANIMATION  ET  DES  ÉQUIPEMENTS  SOCIAUX  –  Octroi  d’une  aide
financière  aux  Centres  Sociaux  qui  ont  consenti  à  ouvrir  en  période
estivale, plus particulièrement durant le mois d’août 2022.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

8. Rapport 22-38219 – DC – (Commission VDV) – DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Attribution  de  subventions  d’investissement  –  Secteurs  Théâtre,
Audiovisuel, Arts Visuels, Musique et Livre – Approbation de l’affectation
de  l’autorisation  de  programme  –  Approbation  des  conventions  de
financement conclue entre la Ville de Marseille et diverses associations.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

9. Rapport 22-38214 – DC – (Commission VDV) - DIRECTION GÉNÉRALE
ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA CULTURE –
Approbation d’une 2ème répartition au titre des subventions d’aide à la
création  2022  –  Approbation  des  conventions  de  subventionnement
conclues entre la Ville de Marseille et diverses associations.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



10. Rapport  22-38212  –  DC  –  (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA
CULTURE – Approbation d’une troisième répartition aux associations ou
organismes culturels au titre des subventions 2022 – Approbation des
conventions et avenants aux conventions de subventionnement conclues
entre la Ville de Marseille et diverses associations ou organismes.
Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

11. Rapport  22-38439  –  DSSI  –  (Commission  VET)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DES  SOLIDARITÉS,  DE  LA  SANTÉ  ET  DE
L’INCLUSION – SERVICE DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET DES HANDICAPES –
Subventions  attribuées  aux  associations  développant  des  projets  de
santé publique – Budget Primitif 2022 – 1ère répartition.
Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

12. Rapport  22-38347  –  DDEE  –  (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DU  DÉVELOPPEMENT  ÉCONOMIQUE  ET  DE  L’EMPLOI  –
SERVICE  EMPLOI  –  Attribution  d’une  participation  financière  de
fonctionnement pour l’année 2022 à l’association de gestion de l’École de
la 2ème Chance – Approbation de l’avenant n°1 à la convention n°2022-
80253.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

13. Rapport  22-38295  –  DPE  – (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES MARSEILLAISES ET DES
PETITS  MARSEILLAIS  –  DIRECTION  DE  LA  PETITE  ENFANCE  –
Subventions à des associations œuvrant dans le domaine de la petite
enfance – Adoption des avenants n°2 aux conventions de fonctionnement
2022 avec des associations F.A.I.L, IFAC, UFCV et AGAMFA – Paiement
aux associations  de  subventions  à  valoir  sur  les  crédits  de  l’exercice
2022.
Rapporteur : Elisabeth GIACOMONI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

14. Rapport  22-38289  –  DM  –  (Commission  VET)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA
MER –  SERVICE  LITTORAL  ET  MER  –  Attribution  de  subventions  aux
associations – Approbation des conventions.
Rapporteur : Fabienne MAHEU
Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



15. Rapport  22-38451  –  DGSE  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  DES  SERVICES  –  DIRECTION  DE  LA  COMMUNICATION
EXTERNE  –  Attribution  d’une  subvention  à  l’association  URBAN
CONSERVATORY pour la réalisation du « Castellival 2022 »
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

16. Rapport  22-38209  –  DS  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES
SPORTS – Attribution de subventions aux associations sportives – 2ème
répartition 2022 – Approbation de conventions – Budget primitif 2022.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

17. Rapport  22-38220  –  DS  – (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES
SPORTS – Approbation de la convention de coopération entre la Ville de
Marseille et la Fédération Française de BasketBall en vue de la rénovation
de terrains.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

18. Rapport  22-38248  –  DS  – (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES
SPORTS  –  Approbation  de  la  convention  d’offre  de  concours  entre
l’association FÊTE LE MUR et la Ville de Marseille en vue de la réalisation
d’un espace sportif.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

19. Rapport  22-38352  –  DM  – (Commission  VET)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA
MER – SERVICE NAUTISME ET PLONGÉE –  Politique de la  Mer  et  du
Littoral – Offre d’activités gratuites sur les bases nautiques de Corbière
et du train des Sables dîtes « Baptêmes iodés » durant la saison estivale
2022.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



20. Rapport  22-38493  –  MPU  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION PROJETS URBAINS – 15ème arrondissement – Quartier  Parc
Kallisté  –  Autorisation  du  lancement  des  études  préalables  relative  à
l’aménagement  des  plateaux  sportifs  dans  le  cadre  du  projet  de
renouvellement  urbain  quartier  Kallisté/Solidarité  dans  le  cadre  du
Nouveau Programme National de Renouvellement Urbain.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

21. Rapport  22-38496  –  MPU  –  (Commission  VAT) –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  15ème  arrondissement  –  Quartier
Solidarité  –  Autorisation  de  lancement  des  études  préalables  à
l’aménagement d’un terrain de sport adjacent au parc Ludico sportif dans
le cadre du projet de renouvellement urbain Kallisté/Solidarité dans le
cadre du Nouveau Programme National de Renouvellement Urbain.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

22. Rapport  21-37601 –  DAVEU – (Commission  AGE)   -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L’ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – Réhabilitation des CTA accueil et
bassin des piscines municipales de types caneton.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

23. Rapport  22-38377  –  DAVEU – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L’ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS NORD – Modernisation des installations du complexe sportif
Roger Couderc – Saint Joseph – 23, boulevard Simon Bolivar – 15ème
arrondissement  –  Approbation  de  l’augmentation  de  l’affectation  de
l’autorisation  de  programme  relative  aux  études  et  travaux  –
Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



24. Rapport  22-38312  –  MPU  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  Opération  d’intérêt  national
Euroméditerranée – Participation de la Ville de Marseille au financement
des  Opérations  de  l’Établissement  Public  d’Aménagement
Euroméditerranée pour l’année 2022 – Approbation de la convention.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

25. Rapport 22-38354 – DGAVPVPD – (Commission VET) – DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
Politique  de  la  Ville  –  Programme  DSU  –  1ère  série  d’opérations
d’investissement 2022. Approbation de l’affectation de l’autorisation de
programme.
Rapporteur : Lyèce CHOULAK

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

26. Rapport  22-38491  –  MPU  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  15ème  et  16ème  arrondissements  –
Quartier  Plan  d’Aou,  La  Savine,  Notre  Dame  Limite  Solidarité,  Parc
Kallisté – Convention de transfert à la Métropole Aix-Marseille Provence
des participations municipales pour le financement de 5 programmes de
Rénovation Urbaine (PRU).
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

RETIRE

27. Rapport  22-38364  –  DLLHI  – (Commission  VAT)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE L’HABITAT INDIGNE
– Réhabilitation de l’habitat privé – Accompagner « l’habiter » dans 3
grandes copropriétés dégradées (Parc Corot, Parc Kallisté et Les Rosiers),
convention de financement avec les Compagnons Bâtisseurs Provence.

28. Rapport  22-38306  –  DLLHI  – (Commission  VAT)  -   DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE L’HABITAT INDIGNE
–  Réhabilitation  de  l’habitat  privé  –  Plans  de  sauvegarde  (PDS)  des
copropriétés du Parc Bellevue, du Parc Corot et du Parc Kallisté.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



29. Rapport  22-38492  –  MPU  –  (Commission  VAT)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  8ème,  3ème,  13ème,  14ème,  15ème
arrondissements – Quartier Saint Joseph, Saint Mauront, Centre Nord,
Soude  Hauts  de  Mazargues,  Vallon  de  Malpassé,  Saint  Barthélémy,
Ruisseau Mirabeau – Convention de transfert à la Métropole Aix-Marseille
Provence  des  participations  municipales  pour  le  financement  de  6
Programmes  de  Rénovation  Urbaine  (PRU)  et  une  opération  isolée
« Ruisseau Mirabeau ».
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

30. Rapport  22-38274  –  DF  – (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  MAÎTRISER  NOS  MOYENS  –  DIRECTION  DES
FINANCES – GARANTIE D’EMPRUNT – Société Grand Delta Habitat – Les
Mûriers – Construction d’une résidence comprenant 25 logements dans le
15ème arrondissement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

31. Rapport  22-38275  –  DF  –  (Commission  AGE)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  MAÎTRISER  NOS  MOYENS  –  DIRECTION  DES
FINANCES  –  GARANTIE  D’EMPRUNT  –  SA  d’HLM  3F  Sud  –  Caria
PLUS/PLAI  –  Construction  de  15  logements  sociaux  dans  le  15ème
arrondissement.
Rapporteur : Ferouz MOKHTARI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

32. Rapport  22-38498  –  MPU  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION PROJETS URBAINS – 1er,  2ème, 3ème,  4ème, 5ème, 6ème,
11/12ème, 13/14ème et 15/16ème arrondissements – Approbation des
modalités  générales  de  relogement  pour  conduire  les  projets  de
renouvellement urbain à Marseille.
Rapporteur : Sabrina HOUT

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

33. Rapport  22-38454  –  DSFP  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION DES STRATÉGIES FONCIÈRES ET PATRIMONIALES – 15ème
arrondissement  –  Quartier  Les  Crottes  –  Opération  Smartseille  2  –
Cession de l’assiette  du poste  source sis  5  rue de Lyon au profit  de
GRTGAZ – Constitution de servitudes au profit de GRDF et GRTGAZ.
Rapporteur : Josette FURACE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



34. Rapport  22-38461  –  DSFP  – (Commission  VAT)  -   DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DES  STRATÉGIES  FONCIÈRES  ET  PATRIMONIALES  –
SERVICE DE L’ACTION FONCIÈRE – 15ème arrondissement – Boulevard
des Créneaux – Abandon du projet de cession au profit de la Sogima
d’un terrain de 11 000m2 environ appartenant à la Ville de Marseille pour
les besoins en extension du cimetière des Aygalades.
Rapporteur : Hattab FADHLA

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

35. Rapport 22-38372 – DGAVPVPD – (Commission VET) - DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
Expérimentation pour le déploiement du tri sélectif dans les parcs de la
Ville de Marseille et la plage de Corbières – Contractualisation avec l’éco-
organisme CITEO et l’ADEME.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

36. Rapport  22-38236  –  DPJ  – (Commission  VET)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  –  DIRECTION  DES
PARCS ET JARDINS – SERVICE ESPACES VERTS – Renaturation des parcs
labellisés  EcoJardin  Marseille  –  Approbation  de  l’opération  et  de
l’affectation de l’autorisation de programme – Financement.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

37. Rapport  22-38207  –  DAEP  – (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L’ANIMATION  DE  L’ESPACE  PUBLIC  –  Approbation
d’exonération  de  redevance  d’occupation  du  domaine  public  pour  la
palissade du chantier conduit par Euroméditerranée en vue de la création
du jardin public Zoccola dans le 15ème arrondissement.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

38. Rapport  22-38494  –  MPU  – (Commission  VAT)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  15ème  arrondissement  –  Quartier
Castellane/Bricarde – Autorisation de lancement des études préalables à
l’aménagement  du  parc  de  la  Jougarelle  dans  le  cadre  du  projet  de
renouvellement  urbain  Castellane/Bricarde  dans  le  cadre  du  Nouveau
Programme National de Renouvellement Urbain.
Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



39. Rapport  22-38399  –  DAVEU  - (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L’ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS NORD –  Rénovation  du  Commissariat  de  l’Estaque  –  24,
boulevard Roger  Chieusse –  16ème arrondissement – Approbation de
l’augmentation de l’affectation de l’autorisation de programme relative
aux études et travaux – Financement.
Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

40. Rapport  22-38380  –  DAVEU  – (Commission  VDV)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L’ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS NORD – Travaux de clôture,  de réfection du préau et  de
peinture  de  la  crèche  Castellas  –  HLM  Le  Castellas,  11  avenue  du
Castellas  –  15ème  arrondissement  –  Approbation  de  l’affectation  de
l’autorisation  de  programme  relative  aux  études  et  aux  travaux  –
Financement.
Rapporteur : Elisabeth GIACOMONI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

41. Rapport  22-38382  –  DAVEU  – (Commission  VET)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DE  L’ARCHITECTURE  ET  DE  LA  VALORISATION  DES
ÉQUIPEMENTS ET DE LEURS USAGES – DIRECTION TERRITORIALE DES
BÂTIMENTS  NORD  –  Base  Nautique  de  Corbières  –  Réfection  des
alimentations électriques et travaux connexes – 250, plage de l’Estaque
– 16ème arrondissement - Approbation de l’affectation de l’autorisation
de programme relative aux études et aux travaux – Financement.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

42. Rapport  22-38250  –  DM  – (Commission  VET)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE – DIRECTION DE LA
MER – SERVICE MER ET LITTORAL –  Approbation de la  demande de
concession  d’utilisation  du  domaine  public  maritime  dans  l’anse  de
Corbière à Marseille.
Rapporteur : Hedi RAMDANE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



43. Rapport  22-38465  –  DLLHI  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION DU LOGEMENT ET DE LA LUTTE CONTRE L’HABITAT INDIGNE
– Extension du Dispositif  marseillais de traitement des impayés et de
prévention  des  expulsions  locatives  sur  les  1er,  2ème,  3ème,  4ème,
5ème,  6ème,  7ème,  8ème,  9ème,  10ème,  11ème,  12ème,  13ème,
14ème, 15ème et 16ème arrondissements et intégration de l’action au
sein de la convention d’objectifs pluriannuelle de l’Appel à Manifestation
d’Intérêt du Logement d’Abord.
Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

44. Rapport  22-37949  –  DAS  – (Commission  AGE)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DE  L’ACTION  SOCIALE  –  SERVICE  DE
L’ANIMATION  ET  DES  ÉQUIPEMENTS  SOCIAUX  –  Avenants  aux
conventions de délégation de service public des Maisons Pour Tous de la
Ville  de  Marseille  –  Approbation  du  nouveau  règlement  intérieur  des
Maisons Pour Tous de la Ville de Marseille.
Rapporteur : Ferouz MOKHTARI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

45. Rapport  22-38427  –  DJ  – (Commission  VDV)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES MARSEILLAISES ET DES
PETITS MARSEILLAIS – DIRECTION DE LA JEUNESSE – Approbation du
règlement des accueils périscolaires et de ses dispositions particulières
relatives à la garderie du matin et aux animations du soir ainsi que leurs
tarifs. 
Rapporteur : Fabienne MAHEU

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

46. Rapport  22-38396  –  DDEE  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
DIRECTION  DU  DÉVELOPPEMENT  ÉCONOMIQUE  ET  DE  L’EMPLOI  –
SERVICE  COMMERCE  –  DIRECTION  DES  STRATÉGIES  FONCIÈRES  ET
PATRIMONIALES  –  SERVICE  DE  L’ACTION  FONCIÈRE  –  Extension  du
périmètre de sauvegarde du commerce et  de l’artisanat  de proximité
phase 1 – Instauration d’un droit de préemption sur les fonds artisanaux,
les  fonds de commerce,  les  baux commerciaux et  les  terrains faisant
l’objet de projets d’aménagement commercial au sein dudit périmètre.
Rapporteur : Romain PASTOR

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées



47. Rapport  22-38471  –  MPU  – (Commission  VAT)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  VERTE  ET  PLUS  DURABLE  –
MISSION  PROJETS  URBAINS  –  Modification  n°2  du  Plan  Local
d’Urbanisme intercommunal (PLUi) du Territoire Marseille Provence – Avis
du Conseil Municipal avant approbation.
Rapporteur : Josette FURACE

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

48. Rapport  22-38437  –  DSSI  – (Commission  VET)  –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET  PLUS
PROCHE  –  DIRECTION  DES  SOLIDARITÉS,  DE  LA  SANTÉ  ET  DE
L’INCLUSION – SERVICE DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET DES HANDICAPES –
Engagement municipal pour lutter contre l’obésité et en priorité l’obésité
infantile – Approbation des axes stratégiques de lutte contre l’obésité.
Rapporteur : Marguerite PASQUINI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées

Rapport  22/02/8S -  Finances :  Approbation  du  Compte  d’Exécution
2021

  Rapporteur : Gilbert SPINELLI

Vote : Favorable à l'unanimité des voix exprimées


